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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE 

 

“Për shqyrtimin administrativ ndaj personit përgjegjës të 
Agjencisë Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës, 
për raportimin e veprimtarive publike” 

Data: 28 Shkurt 2023       Nr:     75 
                                            Ora:   12:00  

    

 

  

 

 

Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve 

 

 

 

 

VENDIM  

PËR  

SHQYRTIMIN ADMINISTRATIV NDAJ PERSONIT PËRGJEGJËS TË AGJENCISË SHTETËRORE PËR 

MBROJTJEN E TË DREJTAVE TË FËMIJËS, PËR RAPORTIMIN E VEPRIMTARIVE PUBLIKE PËR 

ZGJEDHJET PËR ORGANET E QEVERISJES VENDORE TË DATËS 14 MAJ 2023 

 

Sot më datë 28 Shkurt 2023, Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve mori në shqyrtim çështjen 

administravtive me: 

 

 SUBJEKT:               Zj. Alma Tandili, person përgjegjës për raportimin e veprimtarive publike për  

                                  Agjencinë Shtetërore për Mbrojtjen e  të Drejtave të Fëmijës 

 

OBJEKT:                 Shqyrtim administrativ ndaj personit përgjegjës të Agjencinë Shtetërore për          

                                 Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës, për raportimin e veprimtarive publike  

             

   BAZA LIGJORE:      Në mbështetje të nenit 19, pika 1, shkronjat “dh”, “f ” dhe “n”, pika 2, neneve 

91, 92 të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor i Republikës së 

Shqipërisë”, të ndryshuar, vendimit nr. 9, datë 9.3.2021 dhe vendimit                 

nr. 9, datë 24.12.2020, të Komisionit Rregullator 

 

Në përfundim të këtij shqyrtimi, 

 

K O N S T A T O J : 

 

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, më datë 18.2.2023, në adresën e postës elektronike, të 

Koordinatorit për të Drejtën e Informimit, ka marrë indicie për organizmin 1 (një) veprimtarie 

publike të kryer nga Agjencia Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës.  

 

Indicia është marrë nëpërmjet provave ku pretendohet si në vijim: 

Data: 28 Shkurt 2023              Nr: 75                Ora: 12:00 
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Agjencisë Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës, 

për raportimin e veprimtarive publike”  

 

Data:  28 Shkurt 2023          Nr:   75 
                                                  Ora: 12:00 

“Në vazhdimin e takimeve periodike me fëmijët, Agjencia Shtetërore për të Drejtat dhe 

Mbrojtjen e Fëmijës organizoi pranë Qendrës Tumo  të Edukimit, Inovacionit dhe Teknologjisë 

per të Rinjtë, Bashkia Tiranë, aktivitetin e rradhës informues  me  nxënës të shkollave 9 vjeçare 

dhe të mesme, fëmijë që frekuentojnë qëndrat sociale , institucionet rezidenciale si dhe 

profesionistët nga arsimi dhe shërbimet sociale.” 

 

Link i aktivitetit:  

https://www.facebook.com/photo?fbid=520923056884508&set=pcb.520937443549736 

 

Mbështetur në përcaktimet e nenit 8, pika 3, të vendimit nr. 9, datë 09.03.2021, të Komisionit 

Rregullator, pasi shqyrtova paraprakisht çështjen, vlerësoj se informacioni apo të dhënat e treguara 

krijojnë një bazë të mjaftueshme për të hetuar administrativisht shkeljet e mundshme.  

Neni 19, pika 1, shkronjat “dh”, “f” dhe “n” e pika 2, të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi 

Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, të ndryshuar përcakton kompetencat që ushtron 

Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve. 

Më datë 20.02.2023, Agjencisë Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës, i është 

kërkuar informacion në lidhje me indicien e marrë, nëpërmjet adresës elektronike. 

Më datë 21.02.2023, ora 2:38 PM, Agjencia Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës 

bën me dije se:  

“Aktiviteti është kryer në kuadër të ditës ndërkombëtare të internetit të sigurt dhe javës për 

sigurinë në mjedisin digjital për fëmijët. Aktiviteti është organizuar më datë 9 Shkurt 2023, 

ora 13.30, pranë Qendrës Tumo. Qëllimi i aktivitetit ishte infomimi dhe ndërgjegjësim i 

femijeve për një internet të sigurt. Në takim kanë qenë pjesëmarrës fëmijë dhe 2 punonjës të 

mbrojtjes së fëmijës. Në aktivitet nuk ka qenë prezent asnjë figurë politike që është kandidat 

në zgjedhje. Gjithashtu, ju bëjmë me dije se fëmijët pjesëmarrës janë nën 18 vjeç, të cilët nuk 

janë subjekt që kanë të drejtë të shprehin votën dhe pëlqimet politike. Publikimi i statusit në 

facebookun e ASHMDF ka në përmbajte informim dhe ndërgjegjësim për internet të sigurt dhe 

nuk përmban informacion me ngjyrim politik.  

Në vijim, ASHDMF ka specifikuar se, aktualisht nuk ka kredenciale për aksesin e ndërfaqes së 

KQZ-së, me qëllim raportimin e aktiviteteve, duke e bërë të pamundur raportimin e aktivitetit 

te organizuar nga institucioni me femijët, në kuadër të Ditës Ndërkombëtare të Internetit të 

Sigurt.” 

Pasi u njoha me rrethanat dhe faktet e paraqitura, vlerësoj se aktiviteti i kryer nga Agjencia 

Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës, është aktivitet në përmbushje të 

funksioneve që ushtron agjencia dhe nuk përfshihet në kategorinë e veprimtarive publike të 

ndaluara.  

https://www.facebook.com/photo?fbid=520923056884508&set=pcb.520937443549736
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Gjithashtu, për shkak të problematikave në aksesimin e ndërfaqes së raportimeve dhe për 

shkaqe të tjera objektive jashtë vullnetit të organit publik. 

Në këto kushte, duke qenë se qëllimi nuk ka qenë shmangia nga përgjegjësia ligjore e 

raportimit, vlerësoj se duhet mirëkuptuar situata e krijuar dhe të pushohet hetimi 

administrativ për ato shkelje që lidhen me çështjen objekt shqyrtimi. 

 

PËR KËTO ARSYE: 

 

Bazuar në nenin 19, pika 1, shkronjat “dh”, “f ” dhe “n”, pika 2, nenet 91, 92 të ligjit                                

nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, të ndryshuar, 

vendimit nr. 9, datë 09.03.2021, dhe vendimit nr. 9, datë 24.12.2020, të Komisionit 

Rregullator në Komisionit Qendror të Zgjedhjeve 

 

V E N D O S : 

 

1. Pushimin e procedimit administrativ ndaj zj. Alma Tandili, person përgjegjës për raportimin 

e veprimtarive publike, Agjencinë Shtetërore për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijës. 

2. Moskonstatimin e shkeljes administrative. 

3. Tërheqje vëmendje ndaj Agjencisë Shtetërore për Mbrojtjen e  të Drejtave të Fëmijës, për 

marrjen e masave të menjëhershme, për raportimin e veprimtarive publike. 

4. Rezultatet e këtij vendimi i njoftohen palës nëpërmjet postës elektronike. 

5. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe publikohet në faqen elektronike zyrtare të 

Komisionit Qendror të Zgjedhjeve.   

6. Kundër këtij vendimi mund tё bёhet ankim në Komisionin e Ankimimeve dhe Sanksioneve 

brenda 3 (tre) ditëve nga shpallja e tij.  

 
 

 

 Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve 

                    

                                               Ilirjan CELIBASHI   

 
 
 
 
 
 

  


